

Webber

SUSZARKA DO WŁOSÓW **STELLA HD1998F**
HAIR DRYER **STELLA HD1998F**



INSTRUKCJA OBSŁUGI / MANUAL

SPIS TREŚCI:

I. Wskazówki bezpieczeństwa	4
II. Opis produktu	6
III. Sposób użycia	7
IV. Czyszczenie i konserwacja	8
V. Specyfikacja techniczna	8
VI. Warunki gwarancji	9

Dziękujemy za zakup suszarki Webber Stella HD1998F.
Gratulujemy zakupu oraz witamy w gronie tysięcy zadowolonych Klientów marki Webber.

Prosimy o zapoznanie się z niniejszą instrukcją, by móc sprawnie i bezproblemowo korzystać z urządzenia.

I. Wskazówki bezpieczeństwa

Nie używaj urządzenia mokrymi rękami, w wilgotnym środowisku lub na mokrych powierzchniach. Nie zanurzaj urządzenia w wodzie lub innych płynach.

Nie używaj tego urządzenia w pobliżu wanien lub innych naczyń zawierających wodę.

Odłącz urządzenie, gdy jest wyłączone, ponieważ bliskość wody może stanowić zagrożenie; Zachowaj szczególną ostrożność podczas używania go w łazience.

Nie używaj tego urządzenia elektrycznego, jeśli miało ono kontakt z cieczami, jeśli przewód elektryczny jest uszkodzony lub jeśli jego korpus i/lub akcesoria wykazują wyraźne oznaki uszkodzenia. Jeśli urządzenie nie działa prawidłowo, należy natychmiast odłączyć je od zasilania i zanieść do zatwierdzonego punktu serwisowego.

Jeśli przewód elektryczny jest uszkodzony, musi on zostać natychmiast wymieniony przez producenta, autoryzowany punkt serwisowy lub podobnie wykwalifikowane osoby w celu uniknięcia zagrożenia.

Trzymaj urządzenie i jego przewód elektryczny z dala od źródeł ciepła i powierzchni wrażliwych na ciepło (plastik, winyl itp.).

Nie trzymaj ani nie podnoś urządzenia za przewód zasilający; Nie wolno owijać przewodu wokół urządzenia, gdy jest jeszcze gorące. Nie trzymaj urządzenia ani nie dotykaj go za pomocą przewodu elektrycznego. Nie należy owijać przewodu elektrycznego wokół urządzenia, zginać go ani przekręcać, aby nie zakłócić jego prawidłowego funkcjonowania, a tym samym nie uszkodzić suszarki do włosów. Niezastosowanie się do powyższych ostrzeżeń i instrukcji może spowodować zwarcie, a tym samym nieodwracalne uszkodzenie suszarki do włosów, a także zagrożenie bezpieczeństwa użytkownika.

Jeśli przewód elektryczny jest uszkodzony – może to naprawić tylko wyspecjalizowany personel. Nie używaj osprzętu i/lub akcesoriów, które zostały zmodyfikowane lub które nie zostały zatwierdzone przez producenta.

Odłącz urządzenie, gdy nie jest używane i pozwól mu ostygnąć, zanim schowasz je w bezpiecznym miejscu. Aby odłączyć urządzenie, odłącz przewód elektryczny od ściennego gniazdka elektrycznego.

Aby wyczyścić urządzenie, zawsze odłączaj je od gniazdka elektrycznego i pozwól mu całkowicie ostygnąć. Podczas czyszczenia nie używaj agresywnych produktów zawierających np. fenylofenol.

To urządzenie powinno być używane wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem.

W celu dodatkowej ochrony zaleca się instalację w mieszkaniu/domu urządzenia różnicowoprądowego (RCD) o znamionowym różnicowym prądzie roboczym nieprzekraczającym 30 mA w obwodzie elektrycznym zasilającym łazienkę. Po-
proś instalatora o radę.

Tego urządzenia nie wolno używać przez osoby o ograniczonej sprawności fizycznej, ruchowej lub umysłowej (w tym dzieci) lub o ograniczonej wiedzy na temat samego urządzenia, chyba że osoby te zostały przeszkolone w zakresie jego używania lub znajdują się pod odpowiednim nadzorem w celu zapewnienia własnego bezpieczeństwa. Dzieci muszą być pod nadzorem przez cały czas, aby upewnić się, że nie bawią się urządzeniem.



Nie używaj tego urządzenia w pobliżu wanien, pryszniców i innych urządzeń oraz pojemników zawierających wodę.

Nie blokuj wylotu i wylotu powietrza, by uniknąć niebezpieczeństwa.

Zapobiegaj przedostawaniu się włosów do wlotu powietrza podczas użytkowania.

Aby uniknąć poparzeń, nie należy dotykać gorących powierzchni takich jak otwory wentylacyjne.

Nie dotykać wtyczki, ani żadnej części produktu mokrymi rękami, aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym.

Suszarkę do włosów należy odłączyć od zasilania gdy nie jest używana oraz przed przystąpieniem do jej serwisowania.

Kable zasilające należy trzymać zdala od źródeł ciepła i miejsc, które mogą uszkodzić ich właściwości ochronne.

Nie używaj suszarek do włosów w miejscach, w których stosowane są produkty w aerozolu, lub w których znajdują się źródła łatwopalne.

Nie używaj suszarki do włosów do celów innych niż suszenie włosów, takich jak suszenie ubrań lub innych przedmiotów.

Suszarki do włosów należy używać pod napięciem znamionowym. Nie używaj uniwersalnych wtyczek, ani innych konwerterów napięcia, by uniknąć niebezpieczeństwa

W przypadku nieprawidłowego działania suszarki do włosów, należy skontaktować się z producentem w celu przeprowadzenia konserwacji. Nie należy samodzielnie demonstrować urządzenia.

II. Opis produktu

4 KOLORY LAMPEK KONTROLNYCH LED:

CZERWONY - GORĄCY NADMUCH

ŻÓŁTY - CIEPŁY NADMUCH

BIAŁY - SŁABY NADMUCH

NIEBIESKI - ZIMNY NADMUCH

FILTR UŁATWIAJĄCY
CZYSZCZENIE

DYSZA

SKŁADANIE UCHWYTU

PRZYCISK TEMPERATURY

PRZYCISK MOCY NADMUCHU

DYFUZOR

DYSZA
ANTI-FLIGHT

SZCZOTKA
WYGŁADZAJĄCA

TECHNOLOGIA JONIZACJI POWIETRZA

Wiele aspektów współczesnego życia, w tym klimatyzacja, kontakt z włóknami sztucznymi i zanieczyszczenie powietrza, przyczynia się do gromadzenia się dodatnich ładunków elektrostatycznych we włosach. Nawet szczotkowanie i suszenie włosów ręcznikiem może zwiększyć poziom naładowania elektrostatycznego, powodując szorstką powierzchnię i sztywność włosów. W konsekwencji włosy mogą mieć matowy wygląd. Wysoki poziom naładowania elektrostatycznego powoduje, że włosy stają się "fruujące" i trudne do ułożenia.

Generator kondycjonuje włosy, emitując jony ujemne w celu zmniejszenia elektryzowania się włosów, pozostawiając je jedwabiste i lśniące. Niweluje też puszenie się włosów.

DYSZA

Dysza koncentratora doskonale nadaje się do prostowania lub układania włosów przy użyciu szczotki. Użyj profesjonalnej dyszy koncentratora, aby skierować powietrze dokładnie tam, gdzie chcesz. Aby uzyskać dodatkową kontrolę, użyj jednego z niższych ustawień i skieruj strumień powietrza wzdłuż powierzchni suszonych włosów.

DYFUZOR

Suszarka jest wyposażona w profesjonalny dyfuzor, który szybko suszy włosy bez rodmuchiwania fryzury. Idealny do włosów naturalnie kręconych, cienkich lub w celu zwiększenia objętości włosów.

DYSZA ANTI-FLIGHT

Dzięki specjalnej konstrukcji dyszy ta końcówka pozwala ukrywać niesforne kosmyki pod spodem wygładzonej wierzchniej warstwy końcowej stylizacji.

SZCZOTKA WYGŁADZAJĄCA

Ta końcówka pozwala na jednoczesne suszenie i zwiększanie objętości oraz wygładzanie włosów za jednym prostym pociągnięciem.

III. Sposób użycia

Osusz włosy ręcznikiem i rozczesz je.

Dostępne są 2 ustawienia prędkości i 4 ustawienia temperatury.

Użyj ustawienia wysokiej temperatury/prędkości do suszenia bardzo mokrych włosów.

Użyj ustawienia niskiej temperatury/prędkości, gdy włosy zaczną wysychać i do stylizacji lub w celu uzyskania objętości i skrętu włosów.

Naciśnij przycisk temperatury przez 2 sekundy, aby aktywować tryb naprzemienny: 5-sekundowy chłodny nadmuchiwanie i 5-sekundowy gorący nadmuchiwanie. W tym wypadku suszarka będzie naprzemiennie regulować temperaturę powietrza, aby uniknąć przegrzania i chronić naturalny blask, miękkość i połysk włosów.

Po użyciu wyłącz urządzenie i odłącz je od zasilania. Przed schowaniem pozostaw do ostygnięcia.

IV. Czyszczenie i konserwacja

Suszarka jest praktycznie bezobsługowa i nie wymaga smarowania ani innych szczególnych zabiegów konserwatorskich.

Zablokowane lub zatkane wloty powietrza muszą być utrzymywane w czystości. Jeśli konieczne jest czyszczenie, odłącz przewód i po zdjęciu filtra (obróć w lewo) wyyczyść kurz i kłaczki z otworów wlotowych powietrza za pomocą małej szczotki lub nasadki szczotkowej odkurzacza.

Zewnętrzną powierzchnię suszarki należy przecierać wyłącznie wilgotną szmatką.

Jeśli dojdzie do przegrzania, automatyczne urządzenie zabezpieczające wyłączy suszarkę i/lub ogrzewanie, aby zapobiec uszkodzeniom lub obrażeniom ciała.

Jeśli urządzenie lub ogrzewanie wyłączy się, odłącz przewód i pozwól suszarce ostygnąć przez 10 do 15 minut przed ponownym uruchomieniem. Upewnij się, że otwory wentylacyjne są czyste.

UWAGA:

Nie wolno dopuścić do pociągnięcia lub skręcenia przewodu zasilającego.

Nigdy nie owijaj przewodu ciasno wokół urządzenia.

Należy często sprawdzać, czy przewód nie jest uszkodzony (szczególnie w okolicach elastycznego połączenia kabla z urządzeniem).

Natychmiast zakończ używanie suszarki, gdy zauważysz uszkodzenie, gdy urządzenie zacznie pracować nierówno albo przestanie pracować.

V. Specyfikacja techniczna

Nazwa produktu	Webber Stella HD1998F suszarka do włosów
Napięcie znamionowe	220-240V~
Częstotliwość znamionowa	50-60Hz
Moc znamionowa	2000W
Rozmiar produktu	210x51x225mm
Waga netto	510g

VI. Warunki gwarancji

1. Gwarancji udziela się na okres 24 miesięcy od daty sprzedaży. Ujawnione w tym czasie wady będą usuwane bezpłatnie na terenie Polski przez zakład serwisowy w terminie 14 dni roboczych od daty dostarczenia do zakładu serwisowego. Warunkiem udzielenia gwarancji jest zapoznanie się użytkownika z instrukcją obsługi i użytkowanie sprzętu zgodnie z tą instrukcją.

2. Przez naprawę gwarancyjną rozumie się wykonanie przez zakład serwisowy czynności o charakterze specjalistycznym, właściwym dla usunięcia wady objętej gwarancją. Naprawa gwarancyjna nie obejmuje czynności przewidzianych w instrukcji obsługi, do wykonania których zobowiązany jest użytkownik we własnym zakresie i na własny koszt, np. zainstalowanie, sprawdzenie działania, czyszczenie i wymiana filtrów itp. W przypadku wątpliwości co do właściwego działania urządzenia prosimy o kontakt telefoniczny z naszym Działem Serwisu. W przypadku stwierdzenia nieprawidłowego działania urządzenia należy skontaktować się z Działem Serwisu Producenta: przez stronę: www.webber.com.pl/reklamacje lub telefonicznie: 61 1020 492.

3. Reklamującemu przysługuje prawo do wymiany sprzętu na nowy, jeżeli:

- a) w okresie gwarancji zakład usługowy dokona 4 napraw, a sprzęt będzie wykazywał wady uniemożliwiające używanie go zgodnie z przeznaczeniem,
- b) autoryzowany zakład serwisowy stwierdzi na piśmie, że usunięcie wady jest niemożliwe,
- c) naprawa nie jest wykonana w terminie określonym w pkt. 1 lub w innym terminie uzgodnionym na piśmie z reklamującym.

4. Koszty naprawy lub wymiany, w tym w szczególności koszty opłat pocztowych, przewozu, robocizny i materiałów, ponosi zakład serwisowy.

5. Reklamujący udostępnia zakładowi serwisowemu towar podlegający naprawie lub wymianie. Przedsiębiorca odbiera od konsumenta towar na swój koszt.

6. Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego wynikających z przepisów Ustawy z dnia 30.05.2014r. o prawach konsumenta oraz innych powszechnie obowiązujących przepisów prawa regulujących sprzedaż i odpowiedzialność producenta/sprzedawcy za towar.

Niesprawne urządzenie z dokładnym opisem usterki należy przestać na adres serwisu:

Metrex – Serwis, ul. Grunwaldzka 229, 60-179 Poznań, tel. 61 1020 492.

Gwarancją nie są objęte:

1. Sznury połączeniowe, sieciowe, żarówki, baterie itp... Uszkodzenia mechaniczne, termiczne, chemiczne i wszystkie inne spowodowane działaniem bądź zaniechaniem użytkownika albo działaniem siły zewnętrznej (przepięcia w sieci, używanie niezgodnie z instrukcją obsługi materiałów eksploatacyjnych, przedmioty obce, które dostały się do wnętrza sprzętu, korozja, pyły itp.).
2. Uszkodzenia wynikłe na skutek przeróbek i zmian konstrukcyjnych dokonywanych przez osoby trzecie lub wynikłe z użytkowania niezgodnego z instrukcją.

Usuwanie wyeksploatowanych urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy krajów Unii Europejskiej i innych krajów europejskich z wydzielonymi systemami zbierania odpadów).



Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że produkt nie powinien być zaliczony do odpadów domowych. Należy go przekazać do odpowiedniego punktu, który zajmuje się zbieraniem i recyklingiem urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Prawidłowe usunięcie produktu zapobiegnie potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, których przyczyną mogłoby być niewłaściwe usuwanie produktu.



Recykling materiałów pomaga w zachowaniu surowców naturalnych. Aby uzyskać szczegółowe informacje o recyklingu tego produktu, należy skontaktować się z władzami lokalnymi, firmą świadczącą usługi oczyszczania lub sklepem, w którym produkt został kupiony.

Producent:

METREX

ul. Grunwaldzka 229

60-179 Poznań, PL

www.webber.com.pl

INDEX:

I. Warnings	12
II. Product introduction	14
III. Instructions for use	15
IV. Cleaning and maintenance	16
V. Mail technical specifications	16
VI. Warranty conditions	17

Thank you for purchasing the Webber Stella HD1998F hair dryer. Congratulations on your purchase and welcome to the group of thousands of satisfied Webber customers.

Please read this manual to ensure smooth and pleasant use of the device.

I. Warnings

Do not use the device with wet hands, in a humid environment or on wet surfaces.

Do not immerse the device in water or other liquids.

Do not use this device near bathtubs or other vessels containing water.

Unplug the device when it is turned off as proximity to water may pose a hazard. Be especially careful when using it in the bathroom.

Do not use this electrical appliance if it has been in contact with liquids, if the electric cord is damaged or if its body and/or accessories show obvious signs of damage. If the device does not function properly, immediately unplug it and take it to an approved service center.

If the electric cable is damaged, it must be replaced immediately by the manufacturer, its authorized service center or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Keep the device and its electrical cord away from heat sources and heat-sensitive surfaces (plastic, vinyl, etc.).

Do not hold or lift the device by the power cord; Do not wrap the cord around the appliance while it is still hot. Do not hold or touch the device with an electric cord.

Do not wrap the electric cable around the device, bend or twist it, so as not to disturb its proper functioning and thus not to damage the hair dryer. Failure to follow the above warnings and instructions may result in a short circuit, thus causing irreversible damage to the hair dryer, as well as posing a threat to the user's safety.

If the electrical cable is damaged, only specialized personnel can repair it. Do not use attachments and/or accessories that have been modified or not approved by the manufacturer.

Unplug the device when not in use and allow it to cool before storing it in a safe place. To disconnect the device, unplug the electrical cord from the wall outlet.

To clean the device, always unplug it from the electrical outlet and allow it to cool completely. When cleaning, do not use aggressive products containing e.g. phenylphenol.

This device should only be used for its intended purpose.

For additional protection, it is recommended to install a residual current device (RCD) with a rated residual operating current in the apartment/house not exceeding 30 mA in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.

This appliance must not be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities (including children) or limited knowledge of the appliance, unless they have been trained in its use or have been given supervision or instruction to ensure their safety. Children must be supervised at all times to ensure that they do not play with the appliance



Do not use this device near bathtubs, showers or other appliances or containers containing water.

Do not block the air outlet and outlet to avoid danger.

Prevent hair from entering the air intake during use.

To avoid burns, do not touch hot surfaces such as air vents.

Do not touch the plug or any part of the product with wet hands to avoid electric shock.

The hair dryer should be unplugged when not in use and before servicing it.

Keep power cords away from heat sources and places that may damage their protective properties.

Do not use hair dryers in places where aerosol products are used or where there are flammable sources.

Do not use a hair dryer for purposes other than drying hair, such as drying clothes or other items.

The hair dryer must be used at the rated voltage. Do not use universal plugs or other voltage converters to avoid danger

If your hair dryer is not working properly, please contact the manufacturer for maintenance. Do not disassemble the device yourself.

II. Product introduction

4 COLORS LED LIGHTS:

RED: HOT WIND

YELLOW: WARM

WHITE: LOW WIND

BLUE: COOL WIND

REMOVABLE FILTER
FOR EASY CLEANING

ROTARY SWITCH

TEMPERATURE BUTTON

SPEED BUTTON

NOZZLE



DIFFUSER

FLYAWAY
NOZZLE



QUICK SMOOTH
BRUSH



IONIC TECHNOLOGY

Many aspects of modern living, including air conditioning, contact with man-made fibres and air pollution add to the build-up of static electricity in the hair. Even brushing and towel-drying the hair can increase these levels. This static charge causes the scales, or cuticles of the hair, to push hair strands apart, resulting in a rough hair surface. Consequently, hair may have a dull appearance. High levels of static charge cause hair to become „flyaway” and difficult to style.

The advanced internal ionic generator conditions hair by emitting negative ions to reduce static, by leaving hair silky and shiny with reduced frizz.

CONCENTRATOR NOZZLE

The concentrator nozzle is great for straightening or styling hair when using a brush. Use the professional concentrator nozzle for directing the air just where you want it. For additional control use one of the lower settings and point the air flow along the surface of the hair to be dried.

DIFFUSER

This hair dryer comes with a professional style diffuser. This diffuser dries hair fast without blowing out the style. Perfect for naturally curly, permed and fine hair or to give your hair boost of volume.

FLYAWAY NOZZLE

Thanks to its specially designed nozzle, this attachment helps conceal unruly strands beneath the smooth, outer layer of the finished style.

QUICK SMOOTH BRUSH

This attachment allows you to dry, add volume, and smooth your hair all in one simple stroke.

III. Instructions for use

Towel dry and detangle the hair.

There are 2 speed and 4 temperature settings and 3 heat speed settings.

Use a high heat/speed setting for rough drying.

Use the low heat/speed setting as hair begins to dry and for styling or to get volume and curl into your hair.

Press temperature button 2 second to activate hot & cold alternating mode: 5-second cool wind and 5-second hot wind will be alternated automatically, which can adjust the hair surface temperature to avoid overheating and protect the natural radian, softness and luster of the hair.

After use, switch off and unplug the appliance. Allow to cool before storing away.

IV. Cleaning and maintenance

Your dryer is virtually maintenance-free. No lubrication is needed.

For proper operating performance, the dryer must be kept clean. Blocked or clogged air intake vents will cause the dryer to overheat. When cleaning is needed unplug the cord, and clean dust and lint from air intake openings with a small brush or the brush attachment of a vacuum cleaner.

The outer surface of the dryer should be wiped clean with a damp cloth only.

If overheating occurs, an automatic safety device will shut the dryer or the heat off to prevent damage or personal injury.

If the unit or the heat cycles off, unplug the cord and allow the dryer to cool for 10 to 15 minutes before restarting. Make sure the air vents are clean

UWAGA:

Never allow the power supply cord to be pulled, twisted or severely bent.

Never wrap the cord tightly around the dryer.

Damage will occur at the high flex point of entry into the dryer, causing it to rupture and short.

Inspect the cord frequently for damage.

Stop use immediately if damage is visible or unit stops or operates intermittently.

V. Main technical specifications

Product name	Webber Stella HD1998F hair dryer
Rated voltage	220-240V~
Rated frequency	50-60Hz
Rated power	2000W
Product size	210x51x225mm
Net weight	510g

VI. Warranty conditions

1. The warranty is granted for a period of 24 months from the date of sale. Defects discovered during this time will be removed free of charge in Poland by the service facility within 14 business days from the date of delivery to the service facility. The condition for granting the warranty is that the user read the user manual and use the equipment in accordance with this manual.

2. Warranty repair is understood as the performance of specialized activities by the service facility, appropriate to remove the defect covered by the warranty. The warranty repair does not cover activities provided for in the user manual, which the user is obliged to perform on his own and at his own expense, e.g. installation, checking operation, cleaning and replacing filters, etc.

If you have any doubts as to the proper operation of the device, please call our Service Department. If any incorrect operation of the device is found, please contact the Manufacturer's Service Department: via the website: www.webber.com.pl/reklamacje or by phone: 61 1020 492.

3. The complaining party has the right to replace the equipment with a new one if:

- a) during the warranty period, the service facility will make 4 repairs and the equipment will show defects that prevent it from being used as intended,
- b) the authorized service facility states in writing that it is impossible to remove the defect,
- c) the repair is not completed within the deadline specified in point. 1 or on another date agreed in writing with the complaining party.

4. The costs of repair or replacement, including in particular the costs of postage, transportation, labor and materials, are borne by the service facility.

5. The complaining party provides the service facility with the goods subject to repair or replacement. The entrepreneur collects the goods from the consumer at his own expense.

6. The warranty does not exclude, limit or suspend the buyer's rights arising from the provisions of the Act of May 30, 2014. on consumer rights and other generally applicable legal provisions regulating the sale and liability of the manufacturer/seller for the goods.

A faulty device with a detailed description of the fault should be sent to the service address:

Metrex – Service, ul. Grunwaldzka 229, 60-179 Poznań, tel. 61 1020 492.

The warranty does not cover:

1. Connection cords, network cords, light bulbs, batteries, etc... Mechanical, thermal, chemical and any other damage caused by the user's action or omission or external force (overvoltage in the network, use of consumables inconsistent with the instructions for use, foreign objects that have gotten into the inside the equipment, corrosion, dust, etc.).
2. Damage resulting from modifications and design changes made by third parties or resulting from use inconsistent with the instructions.

Disposal of used electrical and electronic equipment (applies to European Union countries and other European countries with separate waste collection systems).



This symbol on the product or its packaging means that the product should not be treated as household waste. It should be handed over to the appropriate point that collects and recycles electrical and electronic equipment. Correct disposal of the product will prevent potential negative consequences for the environment and human health that could otherwise be caused by inappropriate disposal of the product.



Recycling materials helps preserve natural resources. For detailed information about recycling this product, please contact your local authority, waste disposal service or the store where you purchased the product.

Manufacturer:

METREX

ul. Grunwaldzka 229

60-179 Poznań, PL

www.webber.com.pl



Webber 

ul. Grunwaldzka 229
60-179 Poznań, PL

www.webber.com.pl